

Учащиеся приняли активное участие в данном конкурсе.

Совместно с родителями, дети проявили свою находчивость, креативность и творческий подход в изготовлении открытки. Кто-то нарисовал, кто-то сделал аппликацию, кто-то оформил коллаж. Ученики 2 «А» класса приняли наиболее активное участие, сдали от класса 11 открыток! Среди этих же работ выявились и победители. 1 место заняли - Романов Артём и Гущина Ксения, учащиеся 2 «А», 2 место - Шерстюк Д., кадет 9 «К» и работа учеников 3 «А» класса! 3 место - 5 «Б» класс.

Поздравляем победителей с заслуженной победой! Ну а Ветеранам хочется пожелать здоровья, сил, уважения, спасибо Вам за победу, низкий поклон!!!





